M cHoBa Kk HaM B roctu npuinesa Kapanmai,
IIoMOIIHUK HU CTApPbIN 3HAKOMbIA OH HAIlla
YpOK HOBBIX 3HAHMI HAC KAET BIICPEIHy,
JIpyxox Kapanmam, momoru Ham B nmyTtul
BMecTe MbI Oy1eM YepTUTby PUCOBAThy
I1o/1e3HOr0 MHOTO ¢ TO0OH y3HaBaThl

YpPOK MaTeMAaTUKWM
3 KJlacc




Tab6auma ymHo:xkenuss Ha 8

n9

\ \ N@\
YeTHBIH CUET ,L,_\gjr?*’




Copsu mioavnanvl ¢ YUCIAMIU, Komopbze‘
oenames Ha 8 u
nocmaeb UxX 6 6a3)s







DpPYKTOBBIH
IMUPOT

JI1s pyKTOBOrO MUpora ImoMoru
XO3SI0IIIKE BbIOPATh TPYIIHU C
YHCcJIaMU, KOTOPEIC JIeiisaTes Ha 9.

.

7
s







TemMma ypoka...

o

N S

a-fVS



Br10epu
NPABUJIBHBIA OTBET
BBINOJHU BCE 3AIaHUS
TEeCTA

wozmaﬂ nnarnocn&m\




1. BbIACHUTD ...
2. NMoBTOpPUTD ...
3. ChopmynuposBarTb ...

4. YMeThb ...
S
%

\3az1atm YPOKa \










1. Ilnomane = Hezacmpoennoe mecmoy om
KOmMopoz20 00blYHO PACX0OAMCA YIUUbL 6
pasHvle CHOPOHDbla

2. I1omaan = cneyuanvno o60pydosannolil
POBHBLIL YUACMOK 3eMJIUy OMBEOCHHBLU 0J14
onpeoenénnon yeau (cnopmusnas niowiaoKay
OCMCKasly CMPOUMEIbHAS U OPx)s



UIOIIA D -

3TO BEJIUYNHA, KOTOPAas
YKa3bIBA€Ty CKOJIHKO
MecCTa 3aHUMAaeT (purypa
HA MJIOCKOCTHUa

Bnaanmup Oanb



Cnoco0b1 u3mMepeHus
IJIOIIA A Huns







BusyajabHO

C OOUHAKOBOM ILIOIIANBIO

»

C HauMEHbIIEH IUIOMAIBIO







3+3+3+3=12

11 +11+11+11 =44

8+8+8+8=32

A N4




\ IMMOMHUTE! \

CpaBHUBATby CKJIAABIBATDL M
BBLIYMTATH BEJIHYHHBLI MOKHO
TOJILKO TOIIay KOIIA MBI
M3MEPSIJIH UX OIMHAKOBLIMM
Mepkamul







B kayecTBe OOINECNPUHATON eIUMHHUIbI
n3MepeHus miomaneii (Mepokx)
HCIOJb3YIOT
KBajpart co cropoHoii 1 cM.

9TO NaMepeHve Ha3biBaloT:

kBagpaTHbIi canTumerp — 1 CM 2.

G
\ \ I/IBMEPEHI/IN




EcTh M Takue eIMHUIIBI
N3MEpPEeHU IUIONIAME KBAAPATHBIN
MUJIJIAMETPy KBAJAPATHBIH

<@\%M6Tp, KBaJAPaTHbII MeTp
— ? |




CpaBHM nnowaav puryp.
NMnowaab kakon curypbl 6onbLie?

\PaGOTa B mapax \




/
HAJICTKA

I[MTAJIETKA (or dpani.
palette - 1acTunka,
IJIaHKa), Ipo3padyHas
IUIACTUHKA C HAHECEHHOW Ha
HEe CETKOM JINHWM,5
NpeaHa3HaYCHHAs TSI
BBIUMCJICHUS IUIOMIAJIEH Ha
IJIAaHAX U KapTaXa



Ocv?2 = 9 cm?

[Tnoma (uryp paBHEL ?




Enie oauH cmocoo
U3MepeHus MJIoIAau — MpH
MOMOIIM MAJTCTKHa

<&




Kak HauTH mJiaomanb
PAMOYIOJIbHUKA




pHNndnm




YT100bI Y3HATH IJIOLIAAb
IPSAMOYTIOJIbHUKAy HYKHO HANTH
€ro JJIMHY U IUPHHYy A NIOTOM

BbIYHCJIUTH NMPOU3BEICHUE
IOJYUYCHHBIX YHUCECJIa

o -






Bobbinbckux H.M.




Bobbinbckux H.M.




OLIATb MPSIMOYTC

8cm

BobbinbCKkUX

H.M.




Bobbinbckux H.M.







Pa0Oora .

y4EOHUKOMS C-

5 T
5.

3aKpeIIeHue Marepualia mo TeMe «Haxoxnenue
Iiomaau mnmpsAMoOyroJIbHUKa»




E 8cMm C
N
=

5
%

S_=8+2=16 (CM?)
P=(8 + 2) » 2 = 20 (CM)

Omeems 16 keaopammuvix canmumempoé niOWAOb

npamoyzonvhuxka ABCD. Ilepumemp npamoyzonvnuka
ABCD - 20 canmumempoé.

A



Padora ¢ HOYTOYKAM U
TecTsl ¢ BApMAaHTAMH OTBETA
«1ay», «HeT»

\IXOJIH&H JII/IaFHOCTI/IK




=PedsitTa, yeMy HOBOMY BbI
HAYYMJIHUCH HA YPOKe?
= Y10 Ba)KHOI0 M MHTEPECHOIO

y3HAIN? »
Z
Ry \I{o CKOPBIX BCTpe‘lx




